

Na temelju članka 33. stavka 1. Zakona o udrugama („Narodne novine“ broj 74/14, 70/17 i 98/19), članka 21. Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Općine Štefanje („Službeni vjesnik Općine Štefanje“ broj 02/17, 02/20 i 02/22) i Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15), a u skladu s Odlukom o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Općine Štefanje za 2023. godinu namijenjenu financiranju programa i projekata koje provode udruge koje djeluju na području Općine Štefanje, Općinski načelnik dana 22. kolovoza 2023. godine raspisuje

Javni natječaj za dodjelu financijske potpore udrugama koje djeluju na području Općine Štefanje u 2023. godini

I.

Općina Štefanje poziva udruge koje djeluju na području Općine Štefanje da prijave svoje programe/projekte na javni natječaj za dodjelu financijske potpore udrugama koje djeluju na području Općine Štefanje u 2023. godini, a koji doprinose zadovoljavanju javnih potreba u društvenim djelatnostima i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih ovim natječajem.

II.

Udruge iz članka 1. ovog Natječaja mogu prijaviti programe/projekte koji doprinose razvoju kapaciteta udruga građana za rad usmjeren na zadovoljavanje javnih potreba u društvenim djelatnostima za sljedeća prioritetna područja:

1. *Razvoj civilnog društva*
2. *Rad s djecom i mladima te promicanje obiteljskih vrijednosti*
3. *Zaštita okoliša, razvoj obrtništva i gospodarstva*
4. *Obrazovanje*
5. *Kultura*
6. *Zdravstvena i socijalno humanitarna zaštita*
7. *Promicanje i očuvanje vrijednosti Domovinskog rata*

III.

Ukupno planirana vrijednost Javnog natječaja za dodjelu financijske potpore udrugama koje djeluju na području Općine Štefanje u 2023. godini je 4.000,00 eura.

Ukupno raspoloživa sredstva u Proračunu Općine Štefanje za 2023. godinu, raspodijeljena su na sljedeća programska područja:

- razvoj civilnog društva, rad s djecom i mladima te promicanje obiteljskih vrijednosti, zaštita okoliša, razvoj obrtništva i gospodarstva, razvoj obrazovanja i kulture, zdravstvena i socijalno humanitarna zaštita te promicanje i očuvanje vrijednosti Domovinskog rata, s tim da je najniži iznos pojedinačnog ugovora o dodjeli financijskih sredstava 60,00 eura, najviši iznos 1.500,00 eura, a očekivani broj udruga s kojima će se ugovoriti provedba programa ili projekata je 5;

IV.

Rok za podnošenje prijedloga programa/projekta je 30 dana od objave ovog Javnog natječaja odnosno zaključno sa 22. rujna 2023. godine, bez obzira na način dostave.

V.

Svaka udruga može prijaviti i ugovoriti najviše do tri programa/projekta u okviru ovog natječaja na razdoblje provedbe do 31. prosinca 2023. godine.

Prijavu programa/projekta na natječaj može podnijeti udruga koja je upisana u Registar udruga i koja je programski usmjerena na rad na sljedeća programska područja: u području razvoja civilnog društva, rad s djecom i mladima te promicanje obiteljskih vrijednosti, zaštita okoliša, razvoj obrtništva i gospodarstva, razvoj obrazovanja i kulture, zdravstvena i socijalno humanitarna zaštita te promicanje i očuvanje vrijednosti Domovinskog rata, od interesa za Općinu Štefanje što je razvidno iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu udruge, koja je upisana u Registar neprofitnih organizacija i Registar udruga i vodi transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o računovodstvu neprofitnih organizacija i koja je ispunila ugovorne obveze prema Općini Štefanje te svim drugim davateljima financijskih sredstava i javnih izvora.

Prije potpisivanja ugovora udruga mora priložiti dokaze da se protiv udruge odnosno osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja programa/projekta ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za prekršaje ili kaznena djela definirana Uredbom te da udruga ima podmirene sve obveze prema državnom proračunu i Proračunu Općine Štefanje (Potvrda porezne uprave i Potvrda Općine Štefanje).

VI.

Kako se može ostvariti prednost u financiranju programa/projekta i tko nema pravo prijave na natječaj detaljno je opisano u Uputama za prijavitelje na Javni natječaj za dodjelu financijske potpore udrugama koje djeluju na području Općine Štefanje u 2023. godini.

VII.

Prijedlozi programa/projekta dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje dostupni na web stranici Općine Štefanje www.stefanje.hr

Dokumentaciju na natječaj treba poslati preporučeno poštom, putem dostavljača ili osobno (predaja u Općinu Štefanje) na sljedeću adresu:

**Općina Štefanje, Štefanje 61, 43246 Štefanje
s napomenom:**

„Za Javni natječaj za dodjelu financijske potpore udrugama koje djeluju na području Općine Štefanje u 2023. godini – NE OTVARATI“

Postupak zaprimanja, otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, ocjena prijava, ugovaranje, donošenje odluke o dodjeli financijskih sredstava, podnošenje prigovora, postupanje s dokumentacijom kao i indikativni kalendar provedbe ovog natječaja detaljno su opisani u Uputama za prijavitelje na Javni natječaj za dodjelu financijske potpore udrugama koje djeluju na području Općine Štefanje u 2023. godini.

Razmatrat će se samo programi/projekti koji su pravodobno prijavljeni te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete natječaja.

VIII.

Sva pitanja vezana uz ovaj natječaj mogu se postaviti elektroničkim putem, slanjem upita na adresu opcina-stefanje@bj.t-com.hr najkasnije 15 dana prije isteka natječaja.

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ŠTEFANJE
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 230-02/23-01/03
URBROJ. 2110/03-02-23-2
Štefanje, 22. kolovoza 2023.god.

OPĆINSKI NAČELNIK:
Silvestar Štefović, mag.theol. , v.r.